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１ 方程式 ２ x ＋ a ＝ ６ x－２ a の解が６であるとき，a の値を求めなさい。

（式） x に６を代入する。

２×６＋ a ＝ ６×６－２ a

１２＋ a ＝ ３６－２ a

a ＋ ２ a ＝３６－１２

３ a ＝２４ a ＝＝＝＝ ８８８８

２ ある数 x の５倍から７をひくと，x の２倍より１小さくなります。x の値を方程式をつくり

求めなさい。

（式） ある数 xを５倍して７をひいた数は，５ x －７ と表せる。

この数が，x の２倍より１小さい数なので

５ x －７＝２ x－１ という方程式ができるので，これを解く。

x ＝＝＝＝ ２２２２

３ 横の長さが縦の長さの２倍より１㎝ 長い長方形があります。この長方形の周の長さが

４４㎝ であるとき，縦の長さを方程式をつくり求めなさい。

（式） 縦の長さを x ㎝とする。

横の長さは，縦の長さの２倍より１㎝長いので，（２ x ＋１）㎝と表せる。

周の長さが４４㎝ということは，縦と横の長さを足すと，その半分の２２㎝になる。

したがって x ＋（２ x ＋１）＝２２

という方程式ができる。

７７７７ ㎝

４ 折り紙を何人かの子どもに分けるのに，１人に４枚ずつ分けると６枚たりません。また，

１人に３枚ずつ分けると１８枚余ります。

子どもの人数と折り紙の枚数を方程式をつくり求めなさい。

（式） 子どもの人数を x 人とする。

１人に４枚ずつ分けると６枚たりないということから，折り紙の枚数を x を使って

表すと ４ x －６（枚）となる。

１人に３枚ずつ分けると１８枚余るということから，折り紙の枚数を x を使って表

すと ３ x ＋１８（枚）となる。

折り紙の枚数は，どちらの場合も同じなので

４ x －６＝３ x ＋１８ という方程式ができる。子ども ２４２４２４２４ 人

折り紙 ９０９０９０９０ 枚


